

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:159879-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Staszów: Produkty farmaceutyczne  
2021/S 063-159879**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 045-110543)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie

Adres pocztowy: ul. 11 Listopada 78

Miejscowość: Staszów

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 28-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Zbigniew Szelaąg, Karolina Nowak

E-mail: [przetargi@szpitalstaszow.pl](mailto:przetargi@szpitalstaszow.pl)

Tel.: +48 158648504

Faks: +48 158646876

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpitalstaszow.pl](http://www.szpitalstaszow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawy produktów leczniczych

Numer referencyjny: DZPiZ-380-1/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

33600000 Produkty farmaceutyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia stanowią produkty lecznicze szczegółowo opisane w załączniku numer 2 do niniejszej SWZ – poszczególne pakiety.

Tryb przetargu – przetarg nieograniczony.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, opis wymagań zamawiającego w zakresie realizacji i odbioru określają: załączniki numer 1, 2, 3, 4 do SWZ.

Wykonawca może ograniczyć się do wypełnienia sekcji „I” części „IV” formularza (JEDZa). W takim przypadku Wykonawca nie musi wypełniać żadnej z pozostałych sekcji części „IV” formularza (JEDZa), zaś właściwej (dowodowej) weryfikacji spełniania konkretnych, określonych przez Zamawiającego warunków udziału w postępowaniu, Zamawiający dokona co do zasady na zakończenie postępowania w oparciu o stosowne dokumenty składane przez Wykonawcę, którego oferta została oceniona najwyżej, na wezwanie Zamawiającego.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/03/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 045-110543](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/04/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 13/04/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 05/07/2021

Powinno być:

Data: 09/07/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/04/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/04/2021

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**